



## Cool Home

### HEAT PROOF COMPOUND

### हीट प्रूफ कंपाउण्ड

कुल होम एक अद्वितीय कम्पाउंड है जो निर्माण कि विभिन्न सतह पर शानदार तरीके से काम करता है।

यह सतह पर आने वाली 90% से अधिक सूर्य की गर्मी को रोककर शीतलता प्रदान करता है और बहुमूल्य बिजली की बचत करता है। इसे पत्थरों के पथ या सीढ़ी पर लगाने से यह उन्हें ठंडा रखता है जिससे भीषण गर्मी में भी उन पर चलने से पैर नहीं जलते। किसी भी प्रकार की पानी की टंकी में लगाने से पानी सदैव ठंडा रहता है।

### उपयोग के क्षेत्र

◆ नई या पुरानी टैरेस : सीमेंट कांक्रीट, एसबेस्टोस, प्लास्टिक, लकड़ी, स्टील एल्युमिनियम या अन्य धातु  
◆ बाहरी दीवाल : ईंट की दीवाल प्लास्टर या बिना प्लास्टर के  
◆ मंदिर की सीढ़ियाँ एवं रास्ते  
◆ छत पर बना स्विमिंग पूल, वॉटर पाईप, वॉटर टैंक, दीवाल, पेंटी आदि  
◆ सिनेमा हॉल, कोल्ड स्टोरेज  
◆ सड़क, पुल, डेक, पार्किंग क्षेत्र, फुटपाथ, सेना के बैरक इत्यादि।

### उपलब्ध पैकिंग :

100 ग्रा., 1 कि.ग्रा., 5 कि.ग्रा., 10 कि.ग्रा., 25 कि.ग्रा., 55 कि.ग्रा., 235 कि.ग्रा.

### बहुउपयोगी फायद

✓ अधिकतम बिल्डिंग सामग्री के साथ जुड़ाव योग्य। ✓ निर्माण के सभी धरातलों एवं जोड़ों को मजबूती प्रदान करता है। ✓ धरातल की दरारों में उत्तम भराव के साथ लचीला लेप। ✓ न्यूनतम गर्मी का प्रवेश ✓ उच्चतम ताप परावर्तन ✓ कमरे के तापमान एवं बिजली खपत में काफी गिरावट ✓ अल्ट्रा वायलेट एवं इन्फ्रारेड विकिरणों का प्रतिरोधक ✓ उच्च ताप में स्थिरता (0°C to 90°C के मध्य) ✓ हर मौसम में अनुकूल ✓ न्यूनतम पानी सोखने वाला ✓ उच्च अम्ल, सल्फेट एवं सॉल्ट्स का प्रतिरोधक ✓ न्यूनतम धूल का खिंचाव ✓ जंगरोधी एवं स्टील की सुरक्षा में मजबूती प्रदान कर भवन की आयु में वृद्धि करता है। ✓ एंटी फंगल, एंटी माईक्रोबियल ✓ सुरक्षित, पर्यावरण अनुकूल एवं प्रदूषण रहित ✓ किफायती



भीषण गर्मी में राहत एवं बिजली की बचत

घर के भीतर का तापमान 15°C तक कम करें

### उपयोग की विधि

★ तार के ब्रश की मदद से सतह को चिकनाई, धूल, फफूंद, घास आदि से अच्छी तरह साफ कर लें। यदि संभव हो तो वैक्यूम क्लिनिंग का प्रयोग भी सर्वोत्तम रहेगा। ★ सतह को साफ पानी से धो कर सूखने दें। ★ WAC-99 एवं सीमेंट मोटार की मदद से सतह की दरारें भर लें और साधारण नियम से तराई करें। (विकल्प : सतह को वाटरप्रूफ करने या अधिक चिकनी सतह, संगमरमर, कोटा स्टोन, हरी फर्शी, वर्टीफाईड टाइल्स इत्यादि को लंबे समय तक हीटप्रूफ बनाये रखने हेतु WAC-99 की कोटिंग प्राईमर की तरह करें।) ★ कुल होम लगाने में काफी आसान है, अच्छे परिणामों के लिए पानी मिला कर पतला न करें। ★ अच्छी तरह हिलाईये एवं पेंटिंग ब्रश से कुल होम का एक कोट सतह पर लगाईये ★ 30 मिनट पश्चात् पुनः कुल होम का दूसरा कोट लगाईये। ★ यदि जरूरत हो तो तीसरा कोट लगाईये। ★ कुल होम प्रति किलोग्राम 25-30 वर्ग फीट सतह पर दो कोट किये जा सकते हैं। ★ प्रत्येक उपयोग के बाद ब्रश को तुरन्त अच्छी तरह धो लें।

### उपयोग के क्षेत्र ...



सामान्य छत



धातु की चद्दर



प्लास्टिक टंकी



**सावधानी :** उपयोग के पश्चात् डब्बे को अच्छी तरह बंद करें। कोटिंग करने के पश्चात् ब्रश, औजार को तुरन्त अच्छी तरह पानी से साफ करें। शरीर के किसी भी अंग पर लग जाने पर तुरन्त पानी से साफ कर लें।  
**नोट :** यह जानकारी जनहित में दी गई है। परन्तु अनजाने में कोई क्षति होती है या विधिअनुसार उपयोग नहीं किया जाता है तो कंपनी की कोई जवाबदारी नहीं रहेगी।



**SADEE<sup>®</sup>**  
**WORLD**

WATERPROOFING & PAINT'S SUPER MART

Customer Care & Whatsapp No.

Also Find at :

92291 82999, 98260 11056, Ph. : 0731 4979467

E-mail : Sadeeworld1@gmail.com, Sadeeworld99@gmail.com,

**More than 1 Lakhs Satisfied Customers Across World**